【表紙】

【発行登録番号】 4 - 外1

【提出書類】 発行登録書

【提出日】 2022年3月14日

【会社名】 ビー・エヌ・ピー・パリバ

(BNP PARIBAS)

【代表者の役職氏名】 最高財務責任者

(Chief Financial Officer)

ラルス・マシュニル (Lars Machenil)

投資家向け広報および財務情報の責任者

(Head of Investor Relations and Financial Information)

クリステル・ルノー (Chrystelle Renaud)

【本店の所在の場所】 フランス国パリ市9区イタリア通り16番地

(16, boulevard des Italiens, 75009 Paris, France)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 柴田 弘典

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号

大手町パークビルディング

アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 03-6775-1039

【事務連絡者氏名】 弁護士 舩 越 輝

【連絡場所】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号

社債

大手町パークビルディング

アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 03-6775-1116

【発行登録の対象とした

募集有価証券の種類】

【発行予定期間】

この発行登録書による発行登録の効力発生予定日(2022年3

月22日)から2年を経過する日(2024年3月21日)まで

【発行予定額又は 発行残高の上限】

70,17,41,134 —,1242

発行予定額 5,000億円

【安定操作に関する事項】 該当事項なし。

【 縦覧に供する場所 】 ビー・エヌ・ピー・パリバ銀行東京支店

東京都千代田区丸の内一丁目9番1号 グラントウキョウ ノースタワー

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

以下に記載するもの以外については、社債を募集により取得させるに当たり、その都度「訂正発行登録書」 または「発行登録追補書類」に記載します。

- 1【社債(短期社債を除く。)の募集】 未定。
- 2【新規発行による手取金の使途】
 - (1)【新規発行による手取金の額】 未定。
 - (2)【手取金の使途】 社債の発行による手取金は、発行会社による一般資金調達目的に使用される予定です。

第2【売出要項】

該当事項なし。

第3【その他の記載事項】

社債を募集により取得させるに当たり、その都度「訂正発行登録書」または「発行登録追補書類」に記載します。

第二部【参照情報】

第1【参照書類】

会社の概況及び事業の概況等法第5条第1項第2号に掲げる事項については、以下に掲げる書類を参照すること。

1【有価証券報告書及びその添付書類】

事業年度(2020年度)(自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)

2021年6月30日関東財務局長に提出

事業年度(2021年度)(自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

2022年6月30日までに関東財務局長に提出予定

事業年度(2022年度)(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

2023年6月30日までに関東財務局長に提出予定

2【四半期報告書又は半期報告書】

半期報告書及びその添付書類

事業年度(2021年度中)(自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)

2021年9月30日関東財務局長に提出

事業年度(2022年度中)(自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)

2022年9月30日までに関東財務局長に提出予定

事業年度(2023年度中)(自 2023年1月1日 至 2023年6月30日)

2023年10月2日までに関東財務局長に提出予定

第2【参照書類の補完情報】

該当事項なし。

第3【参照書類を縦覧に供している場所】

EDINET提出書類 ビー・エヌ・ピー・パリバ(E05861) 発行登録書

ビー・エヌ・ピー・パリバ銀行東京支店 東京都千代田区丸の内一丁目9番1号 グラントウキョウ ノースタワー

第三部【保証会社等の情報】

該当事項なし。